



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DELIDIANÓPOLIS

ESTADO DO PARANÁ – CNPJ/ MF nº 95.680.831.0001- 68

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- Lidianópolis/PR - CEP 86.865-000 - Fone/Fax (43) 3473-1238

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO N.º 081/2024

A Prefeitura De Lidianópolis, Estado Do Paraná, torna público aos interessados a Primeira Retificação Do Edital De Abertura do Processo Seletivo Simplificado N.º 081/2024.

Onde se lê:

4 – DAS INSCRIÇÕES

4.2 – O conjunto de documentos necessários à formalização da inscrição deverão ser encaminhados em arquivo único para o e-mail: processoseletivolidianopolis@gmail.com no período de **22/05/2024 a 03/06/2024** através do preenchimento da ficha de inscrição e títulos, acompanhados de um documentos de identificação pessoal e registro profissional se a função exigir. Os candidatos para o cargo de motorista categoria D, encaminhar juntamente com a inscrição a carteira nacional de habilitação.

Leia se:

4 – DAS INSCRIÇÕES

4.2 – O conjunto de documentos necessários à formalização da inscrição deverão ser encaminhados em arquivo único para o e-mail: processoseletivolidianopolis@gmail.com no período de **22/05/2024 a 02/06/2024** através do preenchimento da ficha de inscrição e títulos, acompanhados de um documentos de identificação pessoal e registro profissional se a função exigir. Os candidatos para o cargo de motorista categoria D, encaminhar juntamente com a inscrição a carteira nacional de habilitação.

Art.2º - Os demais itens permanecem inalterados.

Art. 3º - Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Lidianópolis, 21 de maio de 2024.

PUBLICAÇÃO
Diário Oficial do Município
Edição N.º 3460 Ano 2024
Página N.º 08
Lidianópolis, 21/05/2024

Adauto Aparecido Mandu
Prefeito de Lidianópolis